



## Да здравствует футбол!

Команда юных зенитовцев показала феноменальный результат на футбольном турнире, разгромив соперников с общим счетом 42:0!



Ежегодный Фестиваль детского футбола – Кубок Сестрорецка среди ребятишек 1999–2000 годов рождения – в нашем городе проводился в четвертый раз. Он был посвящен Международному Дню защиты детей, и как в предыдущие годы, его организаторами стали Муниципальный совет Сестрорецка, Федерация футбола Санкт-Петербурга, Фонд «мастер-класс» Михаила Бирюкова – при поддержке партии «Единая Россия». Курировал турнир хорошо известный сестроречанам и всем болельщикам петербургского «Зенита» Сергей Юрьевич Морозов – сын легендарного тренера команды сине-бело-голубых Юрия Андреевича Морозова.

В этот раз соревнования юных футболистов проходили не на футбольном поле в парке «Дубки», где несколько лет назад начинался турнир, а на новом поле в поселке Александровская – на стадионе СДЮШОР им. В. Коренькова. Это зеленое поле с покрытием, отвечающим всем нормам УЕФА, было торжественно открыто здесь в прошлом году. Как справедливо отмечают ветераны футбола – благодаря инициативам депутатов Муниципального совета Сестрорецка во главе с Андреем Вишневским, администрации Курортного района и Национальной Академии футбола.

Особый праздничный оттенок празднику придало празднование 85-летие футбольного клуба «Зенит», которое отмечали тремя днями ранее. Поэтому и футбольная команда СДЮСШОР «Зенит» чувствовала себя окрыленной. Она стала одной из 24 команд из Санкт-Петербурга и области, но и самой боевой. За день турнира 28 мая она забила... 42 мяча в ворота соперников, в том числе 20 – в групповом турнире (в группе выступали команды «Выборжанин» и «Сестрорецк»). Юным сестроречанам зенитовцы забили 13 сухих мячей. Феноменально и то, что в 5 матчах игрового дня команда не пропустила ни одного гола! Можно смело утверждать, что рекорд юных зенитовцев на сестрорецких турнирах уже никогда побит не будет! В финале они одолели ровесников из команды «Коломяги» - 4:0.

А главным судьей турнира по добре традиции был судья международной категории Николай Юрьевич Объедков.

Был и настоящий сюрприз: днем на футбольный стадион привезли хрустальный трофей, который взрослый «Зенит» завоевал в Ростове 16 мая – Кубок России! С ним сумели сфотографироваться все ребята!

Гостями всего футбольного дня были ветераны «Зенита» – легендарные футболисты П. Тресков, А. Зинченко, В. Храповицкий и С. Морозов.

Отметим организаторскую помощь мецената Юрия Васильева (работает в Сестрорецке) и вклад спонсора, сестрорецкого предпринимателя Игоря Коневицкого.

Фоторепортаж Т. и А. Курбатовых